海南省2020年上学期儋州市第一中学高二化学第一次月考试题答案
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第Ⅱ卷（60分）
（10分）（1）反应物的总能量   生成物的总能量 （每空2分）
（2）没有影响   降低   因为催化剂改变了反应历程，使活化能E降低 （每空2分）
16.（8分）（1）0.079mol/（L·s）（2分）（2）0.395mol/L（2分） 

（3）X（g）+Y（g）[image: image1.png]


2Z（g）（2分）（3）BD（答对一个給分，答错不给分共2分）
17（10分） (1) 945.6 kJ/mol（2分）  (2) ① +226.8  （2分） 

 ② N2H4 (l)+2H2O2 (l)=N2(g) +4H2O(g)  △H=-641.75kJ/mol  （3分） 注：反应热算错扣1分
 ③ C3H8(g)＋5O2(g)=3CO2(g)＋4H2O(l)  △H=－2220kJ·mol－1    （3分）注：反应热算错扣1分  
18 （10分）  (1). 5   30    (2).  ②和③      ①和②    (3). 0.025   (每空2分）
（12分）（1） 
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     （2）放热 

AC （答对1个給1分，答错不给分，总共2分） 

（4）60%  降低  (5) 逆向  （每空2分）
（10分） （1） D    （2）CO2    增大
[image: image3.wmf]2

2

n(H)

n(CO)

，相当于c(CO2)不变时，增大c(H2)平衡正向移动，使CO2的转化率增大，而H2转化率降低     

（3）0.225mol•L－1•min－1          5.33（或16/3）     （每空2分）
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